VIHCTpYKUMSA MO YyCTaHOBKe 3aLLUNThI ALF4903st
GAC GS8 | loa Bbinycka: 2016- Obbém geuratens: 2.0 AT 4WD

1. YcTaHoBUTL KpernéxHble KPOHLITEHbI 3 Yepes KpenéXHble nnaHku
2 B WTaTHble OTBEPCTUA Kyaoaa,naal{penwa nx Gontammu M8x30. 3awyTa kaprepa v Kl
2. 3anoxuTe B NoapaMHUK KpenéxHble nrnaHki 1 U HaXkuBWUTb B HUX
BonTbl M8x30. f d?‘\b
3. HageTb nponyMnamMu 3agHIoK YacTb 3alWThl HA HaXUBNEHHbIE é@ &
BonThbi. L ??

4. 3akpenuTb NepegH0 YacTb 3aLLNThI K paHee ycTaHOBNEHHbIM
KpoHwWwTelHam 6onTammn M8x30,

5. 3aKkpenuTb 3a4HI0I0 YaCcTk 3alMTEI K paHee YCTaHOBMNEHHbLIM
3aknagHeimv SonTamu M8x30.

6. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTb.

N Komnnexkrauua Kon-so
1 | Bont M8x30 6 wWr.
2 |llainba M8 (yBenvnyeHHasn) 6 Wwr.
3

KpenéxHan nnaxka 1 2 Wr.

(=]

O

L=

4 | KpenéxHaa nnaHka 2 2 Wwr.

&

5 |KpenémHasn KpoHLITERH 3 2 Wwr.

M8x30

Bec 3awwuThl: 8,4 Kr

Bec komnnekraunn: 0,6 kr
[Mpou3secTy cMasKy KpenéxHbiX BonToB Macnom Unu apyron Pasmep salutbl: 850x635x35 A L F E c 0

KOHCepBaLUWOHHOW XKUOKOCTbIO MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMNOMEHTBI M3 CTANA W ANIOMUHIR

[ononxuTensHan MHhopMaUMUs Ha ouLMansHOM cainte: Www.alfeco.ru




